



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Hotel Zepter (bivši hotel Zvezda) -Vrnjačka banja

## Opis

[Hotel](#) Zepter Vrnjačka Banja Na mestu nekadašnjeg starog hotela Zvezda, na centralnom delu šetališta Promenada i površini od čak 11.445 m<sup>2</sup>, danas se nalazi velepni Zepter hotel, jedan od najvećih i najimpozantnijih hotela u Vrnjačkoj Banji. Hotel je jedinstveni spoj starog i novog dela. Stari deo, iz 1920. godine, je direktno podignut na Promenadi, glavnoj pešačkoj komunikaciji Vrnjačke Banje, uz Vrnjačku reku i njegova spoljašnja arhitektura je zakonom zaštićena kao istorijski spomenik, a novi, veći deo hotela, izlazi na ulicu paralelnu Promenadi, što hotelu daje savršen položaj i dobre pristupe sa svih strana. Ono što Zepter hotel, osim veličine, lokacije i opremljenosti, razlikuje od ostalih hotela u Vrnjačkoj Banji, svakako je i njegova kongresna namena. Hotel poseduje kongresnu salu-Zepter Conference Hall, kapaciteta do 1.200 mesta, s mogućnošću rada u plenumu i po sekcijama u 3 manje sale. Zepter Meeting Room - kapaciteta 200 mesta, deljiv u dve manje sale. Gostima hotela na raspolaganju su razne mogućnosti za rekreaciju i sport. Hotelska teretana je moderno opremljeni vežbališni prostor sa više od 30 sprava uz mogućnost vežbanja sa kvalifikovanim instruktorima koji su obučeni za fitness, pilates i korektivnu gimnastiku. U organizaciji hotela gosti mogu uživati i u pešačkim i biciklističkim turama, trčanju, vežbanju u parku. Posebnu ponudu čine organizovane mountain bike ture i skijanje u zimskoj sezoni. Bazen u hotelu Zepter je potpuno renoviran zatvoreni bazen sa termalnom mineralnom vodom i dakuzijem, a nakon opuštanja u bazenu možete uživati u sauni, a u letnjem periodu u hotelskoj bašti sa aperitiv barom. Voda u bazenu se zagreva i ima konstantnu temperaturu od 24-27°C. Bazen je dimenzija 17 m x 8 m, a dubina od 1,3 m do 1,7 m. Prostor oko bazena opremljen je ležaljka za odmor. Korisnicima bazena na raspolaganju su svlačionice sa garderobnim ormarima, tuševima, toaletima. Neposredno uz hotel nalazi se jedinstveni Vrnjački park - simbol lepote i zdravlja tela i duha. Šetnja uz [Vrnjačku](#) reku dovešće Vas do Rimskog izvora, smeštenog u prostranom i najlepšem delu parka, sa raznovrsnim cvetnim aranžmanima, a zatim do Japanskog vrta, koji je poklon japanskog naroda i izgrađen je po japanskoj tradiciji sa jezercetom i karakterističnom vegetacijom. Takođe, možete posetiti i 4 izvora mineralne vode: Jezero (temperatura vode 27°C), Snežnik (17°C), Slatina (14°C) i Topla voda (36,5°C). Mnogobrojne atrakcije koje okružuju naš hotel čine ga posebnim i pružaju Vam raznosvrzne mogućnosti za prijatan i ugodan boravak. Hotel Zepter Vrnjačka Banja

## Cenovnik

**Cenovnik za individualne goste od 01.09.-21.12.2017.**



## Aranžman obuhvata

- ✦ Tri noćenja na bazi polupansiona (doručak i večera)
- ✦ Svečana večera 31.12. uz open bar i muzički program
- ✦ Svečana večera za reprizu Dočeka Nove godine 01.01. do 01h
- ✦ Korišćenje sadržaja Spa&Wellness centra (unutrašnji bazen sa mineralnom vodom, sauna, djakuzi) u trajanju 2-3h dnevno
- ✦ Svečana večera obuhvata veliki izbor hladnih predjela, toplih i hladnih jela, domaćih i internacionalnih specijaliteta.
- ✦ 31.12. OPEN BAR (paket domaćih alkoholnih i bezalkoholnih pića: gazirana i negazirana voda, gazirani i negazirani sokovi, domaće pivo, crveno i belo vino, više vrsta rakija, pelinkovac, vodka, džin, šampanjac u ponoć)
- ✦ 01.01.2024. gostima će biti poslužena kafa, aperitiv

## Aranžman ne obuhvata

- ✦ Ručak u hotelskom restoranu poslužuje se „A la carte“ prema meniju, za hotelske goste odobrava se popust od -20%.
- ✦ Boravišna taksa i osiguranje iznose 175 rsd, po osobi/po noći
- ✦ Ostale extra troškove.

## Način plaćanja

- 30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre početka putovanja
- odloženo plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak čekovima ili administrativnom zabranom

# Način plaćanja

## Način plaćanja:



Cene aranžmana su izražene u evrima, a plaćanje se vrši u dinarskoj protivrednosti po srednjem kursu NBS, važećem na dan potvrde rezervacije.



Garanciju rezervacije (odnosno plaćenja usluge) klijent može da izvrši avansnom uplatom od 30%, 3 dana od slanja profakture!



Sledeću uplatu u iznosu od 20% potrebno je izvršiti **do 30.11.2023.**

ostatak u iznosu od 50 % posto potrebno je izvršiti **do 15.12.2023.**

## Otkazna politika:

Ukoliko gost otkaže rezervaciju (90 do 45 dana), hotel ima pravo naknade samo učinjenih administrativnih troškova. Otkazni penali koje hotel zadržava u slučaju otkazivanja su sledeći:



10% - ako se rezervacija otkaže od 44 do 35 dana pre dolaska



20% - ako se otkaže 34 do 28 dana pre dolaska



40% - ako se otkaže 27 do 20 dana pre dolaska



80% - ako se otkaže 20 do 15 dana pre dolaska



90% - ako se otkaže 15 do 10 dana pre dolaska



100% - ako se otkaže 10 do 0 dana pre dolaska ili u hotelu.

## Ostalo

**Ponuda za dodatni dan boravka, produžetak van paketa od 3 noćenja (raniji dolazak ili produžetak boravka) iznosi:**



u dvokrevetnoj LUX sobi, usluga polupansion (HB), po ceni od 50 €, dnevno po osobi,



u jednokrevetnoj LUX sobi, usluga polupansion (HB), 70 € , dnevno po osobi

### **Specijalni popusti za decu do 12 godina starosti:**



Jedno dete starosti do 7 godina u pratnji dve odrasle osobe boravi gratis



Jedno dete starosti do 7 godina u pratnji dve odrasle osobe boravi gratis, dok drugo dete starosti do 12 godina ostvaruje popust 50%



Jedno dete starosti od 7 do 12 godina u pratnji jedne odrasle osobe ostvaruje popust 30%



Dvoje dece starosti od 7 do 12 godina u pratnji jedne ili dve odrasle osobe, oba deteta ostvaruju popust 50%

### **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja hotel Zepter. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.

### **Organizator puta**

Uz ovaj program važe opšti uslovi hotel Zepter,. Fun travel je ovlašćeni subagent